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20 грудня голова облдержадміністрації Олександр Корнійчук провів оперативну нараду
щодо ситуації, яка склалася з теплопостачанням у м.Шепетівці. У нараді взяли участь
перший заступник голови облдержадміністрації Володимир Кальніченко, т.в.о.
заступника голови облдержадміністрації Олег Гуменний, керівники окремих структурних
підрозділів облдержадміністрації, представники силових структур, Шепетівський міський
голова Михайло Полодюк та генеральний директор ТОВ «Шепетівка Енергоінвест»
Олександр Пустовойт.

  

Як повідомив начальник управління житлово-комунального господарства
облдержадміністрації Сергій Дашковський, станом на 20 грудня 2017 року питання
отримання лімітів ТОВ «Шепетівка Енергоінвест» не вирішено.

  

Ситуація з газопостачанням підприємства і надалі залишається напруженою.

  

Особливе занепокоєння викликає ситуація, що може статися у зв'язку з пониженням
температури і розмороженням систем теплопостачання.

  

Наразі обсяг заборгованості ТОВ «Шепетівка Енергоінвест» за природний газ становить
100,7 млн.грн. Рівень розрахунку компанії за природний газ у грудні 2017 року – 92%.
Спожито у грудні 768,9 тис.куб.м. на суму 5326 тис.грн оплачено підприємством 4899,5
тис.грн.

      

Разом з цим, Сергій Михайлович зауважив, що на підприємстві існує значна дебіторська
заборгованість, зокрема, 28,6 млн.грн.- обсяг невідшкодованої різниці в тарифах, 0,4
млн.грн. – заборгованість за послуги теплопостачання підприємств державного
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бюджету, 3,9 млн.грн. – невідшкодовані пільги і субсидії, 8,8 млн.грн. – заборгованість
населення за послуги теплопостачання, 1,7 млн.грн – заборгованість комерційних
установ.

  

У продовження наради про вжиті заходи поінформував директор Департаменту
фінансів облдержадміністрації Сергій Пенюшкевич. Як зазначив посадовець, усе, що
залежало від області, зроблено. Більше ніяких фінансових важелів задля врегулювання
кризової ситуації обласна влада не має.

  

Також було заслухано Шепетівського міського голову Михайла Полодюка та
гендиректора теплопостачальної компанії Олександра Пустовойта, які повідомили, що
було зроблено за минулий тиждень задля вирішення проблеми.

  

Згідно інформації, продовжилася робота з підприємствами, що заборгували за надані
послуги. Так місто за минулий тиждень перерахувало на рахунки компанії 6,2 млн.грн.
платежів.

  

Однак спостерігається низький рівень сплати заборгованості з боку населення міста.
Фактично за минулий тиждень надійшло лише 10% від запланованої суми.

  

Як зазначив Олег Гуменний, необхідно активізувати роз'яснювальну роботу з
населенням, оскільки це фактично єдиний наявний резерв для погашення
заборгованості.

  

Олександр Корнійчук зазначив, що незважаючи на позитивну динаміку зменшення
боргів, ситуація є критичною, оскільки попереду ще фактично три місяці зими, тому треба
докласти максимальних зусиль для її вирішення, щоб запобігти можливим аварійним
ситуаціям.

  

За результатами засідання вирішено 26 грудня знову провести чергову нараду. Також
доручено гендиректору ТОВ "Шепетівка Енергоінвест" остаточно вирішити питання з
отриманням лімітів на газ на грудень.
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Хмельницька обласна державна адміністрація

  

Нарада з питань опалювального сезону в Шепетіці. Відео
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https://www.facebook.com/korniichuk.o/videos/2096904937206733/

